

親愛的叔叔阿姨，

你們好！



參加夏令營 談何容易

從很早以前，海哥就讓我去參加他們的夏令營，我很想去，但是每到假期就忙的抽不開時間。我的假期是很忙的，忙着做志願者，忙着給我找的孩子發放助學金，忙着做我的社會實踐，還有寫調研報告。基本上沒有一天是無所事事的。我是一個閒不住的人，也是一個喜歡忙碌的人。所以，我的假期的日程安排都是满满的。但是，今年，再忙，我還是去了。我是 13 号發放完我的孩子們的助學金以后趕去成都的，然后 20 号結束夏令營，我 20 号下午就趕回到涼山的一個很偏遠的山區做特殊困難兒童入學調查的志願者，來回我都是坐票，非常累，但是，我覺得非常值得。

尋找鏡子

我們從 15 号下午入營，那天晚上的 Club 超級棒，給我一種青春向上的感覺。還有最讓我記憶深刻的是 15 号晚上的遊戲——尋找鏡子。在這個遊戲中，每個組都有瞎子，瘸子，聾子，等，還有尋找鏡子過程中的各種阻碍。我扮演的是一個瞎子，在那麼多阻碍面前，本來我是根本沒辦法完成任務的，可是，在我們一個組的合作下，我們順利的完成了任務。這讓我感覺團隊的力量真的太大了。我們生活中，很多人都會在某一個方面有缺陷，就像遊戲裏的我是個瞎子，但是在別人的幫助下，我一樣可以挑戰很多困難。所以，只要團隊相互團結，相互友愛，一切困難都不是問題。

模擬人生

還有一個遊戲——三小時模擬人生，其實這只是短短的二小時，卻讓我對自己的人生思考了很久。在這個遊戲裏，我讀了小學和中學，但是我没有錢去讀大學了，所以為了掙錢讀大學，我做了很多兼職，比如銀行助理，警察等。但是，當我看到賭場的時候，我心裏有個聲音在跟我說“去試試吧，說不定賺了呢！”可能從小到大我都太過自律，從來沒有放縱過自己，所以在这个縮小版的人生中想放縱自己，看看是什麼樣的感覺。所以我去賭了賭場，結果，輸得一乾二淨，最後還把自己押上了。雖然當時覺得很搞笑，但是，後來我卻思考了很久很久。人，不能太放縱自己，放縱自己的後果太嚴重了，每個人都承受不了這種後果。我們不應該心存僥幸，不應該想着一夜暴富。我們應該踏踏實實的生活，做好每一件事，然後過充滿正能量，充滿愛的生活。

老師分享中的學習

還有，我從各位老師的分享中也學到了很多很多。比如有位老師分享到堅持，讓我明白，做任何事都不是一蹴而就的。成功，它是一個漫長的過程，我們不能因為暫時的失敗，迷失了方向。畢竟，生活處處有驚喜，處處有愛。在這之前，我是一個特別激進的人。我特別想要一個家，因為我外婆家房子特別小，所以從小到大我都是住在鄰居家，而且小時候也是在我兩個外婆家輪流生活，每個人外婆家生活一個月，生活一直不穩定，感覺自己一直在漂泊，一直是一個客人，我的心從來沒有安穩過，所以我特別想要一個屬於自己的穩定的家，就算這個家沒有父母，沒有兄弟姐妹，我也很滿足了。所以才大一大二的我，會想着怎么掙錢，怎麼存錢來買一個能容得下我的家。但是，這對於還是學生的我來·說，是一個不可能的事，我也不可能在幾年內掙那麼多錢。然後我就開始傷感，開始着急，開始消沉。從來沒有想過堅持下去可能就會好了。但是老師的這次分享，讓我恍然大悟：很多事情，堅持下去就好了。至于結果，還有結果的時候會有結果，一切都是上帝早有安排的。所以我特別感謝，謝謝老師們，讓我放下自己的消沉，好好的堅持下去。

隊友關懷中的學習

在這次夏令營，除了很多遊戲和活動讓人值得思考以外，還有我的隊友們也教會了我很多東西。我們組由 13 個來自全國各地的善良的人組成。這五天，他們給了我很多很多很多的愛。當我被蚊子咬的很疼的時候，我的隊友們會給我拿花露水。當我說出我的煩惱的時候，他們會細心的安慰我，鼓勵我。當我不開心的時候，他們會耐心的陪伴我。

夏令營的反思

這幾天，我在這個夏令營裏，感受到了很多很多的愛：讓我對自己以前的一些行為反思了很久。以前，我总是忙忙碌碌的，從來沒有靜下來感受身邊的愛。除了我認識的人，我也很少主動去關心那些不認識的人，我總是讓自己太忙了，忽略了給別人關心和溫暖，哪怕只是一個微笑也沒有。所以我反省自己，我要改變自己，讓自己成為一個充滿愛，充滿正能量的人。

感恩夏令營

所以在結束夏令營后，我趕回到涼山的一個山區做志願者時，我買了一大袋奶片，還有一些糖果，山區裏沒有牛奶，也沒有賣糖的地方，我想把這些糖果和奶片帶給其他的志願者們，讓他們在山裏想喝牛奶想吃糖的時候，可以吃到這些。我也買了一盒創可貼，因為在山區做志願者，受傷是難免的，我希望能帶給他們一些愛和溫暖。當我到山區的時候，我把糖果拿給他們吃，有個志願者說我很有心，然後給了我一個大大的擁抱，這讓我非常感動。捨得給予別人愛，這是這次夏令營教會我最大的事。

最後，特別感恩海哥和子隆他們這些後勤工作的人，為了我們，他們早起晚睡，特別辛苦。他們用行動證明他們對我們的愛。我看到有些後勤工作的人感冒到聲音都啞了，還扯着嗓子跟我們說話，有些到最後一天累到頭腦發昏，還有很多很多人，為了讓我們開心，讓我們感受到愛，默默地做着很多事。特別感動。謝謝你們。

也謝謝文更的叔叔阿姨們，讓我有機會參加這樣一個夏令營，有機會學習到這麼多的東西，感受這麼多的愛。

我現在正在山區，我會帶着你們對我的愛，繼續愛其他人，給其他人溫暖，做一個充滿正能量的人。

勒伍阿支

2018.7.23